



## 感恩分享

譚燕芬姊妹(司提反團)

2019年2月24日

今次是自己第一次個人遊，想親身體驗個人遊的樂趣，可惜旅程第一日...係第一日...不幸遇上盲腸炎，加上語言不通，雞同鴨講，被誤診腸胃炎，最後7日後，回港才醫治。

在日本，無力病患的旅程中，獨自徬徨無助之際，小天使不斷出現。在全車都是老人家的巴士，我怎能奢望會找到位置，唯有站在一旁靠着，低頭族社會，竟然有人留意到附近默默站着、不適的我，讓了他的關愛座給我。我這年輕人卻被注意到、被讓座，休息一會，否則，我一定無力走到酒店。

對一個自由行的人，轉兩次酒店，在大清早竟然遇上早了上班的職員，送我往火車站而不需要拖著行李由酒店往火車站的路程。在看醫生後，職員送我上車站，這都免卻走一段路的苦，平時健康的我走十分鐘的路程，當時的我最少要用上平時三倍時間才到達。

雖然日本人友善好客，但都不是常遇到，但小天使總在我無助時出現，卻不斷有人留意到我，給我意想不到的幫助，這是神為我安排的小天使。在我祈求以前，父已經知道我的需要了，小天使的出現卻令我感到意外，令我心甜。

在日本火車站內沒有電梯是常見的，正當煩惱如何拿着行李上落樓梯時，但在全個旅程中，左轉右轉，卻沒有遇上長樓梯，在日本，唯有說這是奇蹟，祂早已細心為我安排了一段沒有樓梯的旅程，這全是恩典。

日本看了兩次醫生都診斷為腸胃炎，配給日本優質強效止痛藥比我，日本藥果然厲害，在日本旅行7天，縱然不適，仍忍受得住盲腸炎的痛楚，以為真的是腸胃炎，走了一大段路。



神有祂醫治的時間表，就像拉撒路的醫治，一個原本是簡單的盲腸手術，因太久沒有適時的處理，變成複雜腸手術，可以致命的爆腸，生命就只在一線之差，醫治的權能在祂手中，祂是我唯一的倚靠，讓我經歷在祂手中，有出人意外的平安，不帶半點驚慌，感謝天父的醫治。

經歷患難，是艱苦的，卻是心甜的，愛恨交纏。盲腸炎手術後的疤痕，雖然難看，但這是天父刻在我身上，恩典的印記，刻在心上，一生心甜。